

小摩托轻快地跑起来 恒大的大胜就能到来

昨晚,中超联赛一场焦点大战在大连举行,依靠“小摩托”费南多的精彩发挥,广州恒大以4:1大胜上海申花,在拿到3分的同时,也巩固了球队在A组榜首的位置。此役费南多个人打进1球、制造1次乌龙、制造1粒点球,本场比赛,他就是场上最亮眼的明星。

■新快报记者 高京

派出最强攻击阵容

此前,恒大在联赛中对垒申花时已取得四连胜的佳绩,因此球员们此役在心理层面还是底气十足。

本场比赛,费南多首次进入恒大首发阵容,这名归化球员在开场后便承担起了球队中场组织者的角色。与此同时,艾克森、塔利斯卡和保利尼奥也全部先发,在韦世豪受伤的情况下,这就是恒大目前可以派出的最强攻击阵容。而在中后场位置,郑智、张修维和吴少聪轮换出场,前两人在中场组成了一道防守屏障。

比赛的僵局在第5分钟就被打破,申花队曹赟定利用个人能力打入远射。而落后的恒大并没有气馁,第17分钟艾克森左路传中,塔利斯卡中路包抄射门被门将扑出,随后他机警补射将球打入球网,比分变成了1:1。

进球后塔利斯卡显得非常兴奋,从他的庆祝动作看得出,这名巴西外援的确压抑了很久。在本场比赛前,主帅卡纳瓦罗还委婉地批评了“广州塔”,想必是主帅及时的鞭策起到了关键作用。

费南多表演时间

下半场开战后,费南多的表演正式开始,第48分钟,他的传中造成了对方中卫朱辰杰的乌龙;第58分钟,他接张琳芃的传中包抄破门;第

63分钟,他突入禁区被对方门将绊倒,艾克森主罚点球命中。不到20分钟内,费南多一人制造了3粒进球,比赛也因此彻底没了悬念。

本场比赛,费南多出战71分钟,共有32次传球成功率78.1%,另外还有7次突破和5次被对方侵犯,后两项数据均为全队之首。

由于伤病的原因,费南多缺席了恒大在开局阶段的一系列比赛。在摆脱伤病后,他也是从替补打起,直到近期出场时间才慢慢多了起来。本场比赛,球迷们终于看到了那个熟悉的“小摩托”。相信此役过后,费南多在恒大的出场机会还会进一步增加。球队因为他的突破和串联,在进攻端的威胁将会变得更大。

“这是我第一次首发,能帮助球队赢球非常开心,我对自己的表现非常满意,接下来我们要打好后面的比赛。另外这一场我们把进球送给艾克森刚刚出生的儿子。”费南多表示。

就在本月中旬,有消息说作为归化球员的费南多已获得代表国足出战的资格,想必接下来国足的集训,李铁很可能将这名球员召入队中。可以想象的是,费南多的到来将给国足前场带来不小的变化,国足也将利用接下来的中超联赛对这名球员继续考察。

按照赛程,广州恒大的下场比赛将于9月4日晚上演,对手为近来状态不佳的广州富力。

中超·第8轮
上海申花 1:4 广州恒大



■恒大球员张修维(左下)与申花球员姆比亚在比赛中拼抢。新华社发

点球大战胜出 阿森纳击败利物浦夺社区盾



■阿森纳队球员在颁奖仪式上庆祝。新华社发

据新华社电 本月初刚刚捧起英格兰足总杯的阿森纳29日再夺一冠,他们凭借点球大战5:4的优势,以总比分6:5击败英超冠军利物浦,在伦敦温布利球场拿下社区盾。

尽管阿森纳上赛季英超仅排名第八,但他们在足总杯决赛中2:1力克切

尔西,创纪录地第14次捧杯,如今又第16次捧起社区盾。

阿森纳主帅阿特塔表示,有些球员放假回来后只参加了一次训练,随即投入这样一场决赛,对球队而言确实是考验。“我对他们不断提出要求,而他们也一直有所回应。他们愿意付出更多,而我也很开心看到他们以这样的方式完成比赛。”

“兵工厂”的足总杯夺冠功臣奥巴梅扬依旧表现抢眼。这位加蓬射手开场12分钟便在禁区内完成一记漂亮的轰门,帮助阿森纳取得领先。创造了不少破门机会的利物浦上半场无功而返,下半场进一步加强对场上的控

制后,终于由南野拓实在第73分钟扳平比分。这位替补上场不久的日本球员本想在禁区内助攻埃及射手萨拉赫,但见球弹回自己脚下便迅速低射破门,打入加盟“红军”的第一球。

常规时间未能分出胜负的两队将比赛拖入点球大战。终场补时阶段才替补上场的布鲁斯特显然被利物浦主帅克洛普委以罚点球重任,但这位20岁的英格兰小将罚丢了本队的第五粒点球,随后上场的奥巴梅扬则一蹴而就,为“枪手”敲定胜利。

英超新赛季将于9月12日揭幕,利物浦主场迎战“升班马”利兹联,阿森纳客场对阵富勒姆。

5人足球城市冠军杯 下月12日开战

新快报讯 记者王敌报道 9月12日,第10届广东省5人足球城市冠军杯将于广州奥体中心力方体智慧足球场(YH足球公园)举行。

广东省5人足球协会会长刘孝五、秘书长曾德磊等日前驱车前往湛江廉江的断箭足球俱乐部,取回广东省5人足球冠军杯(流动杯)——五足景德青花瓷。流动杯顾名思义就是“流动”,在冠军手中存放一年就要流动回组委会,进入下一届冠军杯的争夺。上届(第九届)冠军杯被廉江断箭夺得,第十届即将于9月12日开幕,于是组委会在上届冠军队所在的湛江廉江市体育中心举行了“流动杯”交接仪式。廉江市文化广电旅游体育局长韩阳、断箭足球俱乐部老板杨国强和断箭俱乐部部分主力队员出席了交接仪式。

刘孝五在交接仪式上说:“在广东,这样的业余足球俱乐部星罗棋布,每个城市几乎都有,当然水平各有千秋,但是在当地足坛他们都是英雄,断箭不仅是廉江的足球英雄,而且是湛江市的足球英雄。我们希望每座城市都有这样的英雄,而且越多越好。”

此前九届城市冠军杯都有来自全省21个地级城市的32支球队参赛,通过世界杯赛制(8个小组先打单循环)决出前16名,然后进入淘汰赛。前16名的城市代表队进行积分排名(第一名16分、第二名15分,以此类推),计算每个城市累计得分,以进一步推动全省的5人足球运动。

据悉本届冠军杯赛新闻发布会将在9月2日下午3:05在广州五星级阳光酒店举行,赛事总冠名是白云山口炎清,开幕式和第一天赛事将在9月12日(周六)广州奥体中心力方体智慧足球场(YH足球公园)举行。

推迟两月后 2020环法在尼斯低调开赛

据新华社电 没有了以往盛大的发车仪式,道路两旁也没有了围得水泄不通的观众,运动员们表情凝重,在这样奇怪且稍显冷清的氛围中,推迟了两个月的环法自行车赛29日在法国南部的蔚蓝海岸尼斯开赛。

阿联酋航空车队的挪威车手亚历山大·克里斯托弗以3小时46分13秒成为首个赛段的冠军,领先第二名、崔克车队的丹麦车手马斯·彼泽森4秒,太阳网车队的荷兰车手塞斯·博尔排名第三。

受新冠肺炎疫情影响,今年第107届环法自行车赛没能像往常一样在6月至7月如期举行,甚至一度有被取消的可能。尽管在各方努力下赛事最终还是保留了下来,但所有人都知道,今年的比赛一切都是格外小心翼翼地

进行。

由于近期法国国内疫情严重反弹,单日新增病例数突破7000,赛事组委会在临开赛前数小时仍在调整比赛期间的疫情防控措施,原因只有一个——安全。

本届环法共有22支车队参赛,每支车队有8名车手,如果算上工作人员,各队总人数为30人。相关人员每天都要进行核酸检测,而且根据组委会最新要求,任何车队包括车手和工作人员,如果在检测中发现有两人感染,整个车队将直接失去参赛资格。

如此严厉的措施下,许多车手在赛前接受采访时表示,最大的心愿就是能平安完赛,抵达终点巴黎。

当天的首个赛段全长156公里,在南法著名旅游城市尼斯进行,该地

也是法国近期疫情最严重的地区之一。此前根据政府要求,比赛现场不能聚集超过5000名观众,而且所有人必须佩戴口罩。但从现场的情况来看,路边的观众人数远不到政府规定的上限。

30日,第二个赛段将继续在尼斯进行,全程186公里。



■车手们在比赛中。新华社发